!
i
!
]

| v ' o Cty Khang Vigt 100 dé kiém ira Todn 153

‘ 6. Bio c6 10 bt mau, Hung ¢6 20 bat mau. Héi ci hai ban c6 tat ca bao 5. ?
: " nhiéu cdi bat ? .
Toém it ~ Bai gidi 40 +[] =60 90 -[]=30 ,
Baoco:...bit mdu st [3-50 = 20 [0+20=10 o
Hungeé:...batmau ... bt 80 + ] 90 10-[]=0 |
Cadhaibancé:... b mAu? e, 6. Me di chg mua 2 chuc tring gi va 8 qué trdng vit. Héi me mua t4t cd
7. Khoanh vao trude chit ¢6 k&t qud ding : ‘ bao nhiéu qud tring ? '
3 56 doan thing c6 trong hinh v& bén [a : . Tom tat Bai gidi
: A B Co . tHNE BA et
B. 6 : : Co:.onll.. trimg vit e
o7 ' Cotat cd i v, QUA traNE? e
D. 8 , 7. Bing ghi B, sai ghi S :
. ' — C6 3 diém & trong hinh tron. |
‘ pE sO 58 — C6 2 diém & ngoai hinh tron. []
1. Tigh : - — Céc diém A, B, D & trong hinh tron, ]
70 ‘ , 40 60 40 — Céc diém C, M, N, E & ngoai hinh trdn. ]
" 20 " 50 50 T40 | - .C
2. Nai phép tinh véi s8 thich hgp: "
¥ 50 - 20 o 80 ~ 30 40 + 20 | E * N
o ‘ :
@ ®
_ PE SO 59 M
30+30 | | 40-10 90 - 40 1. a) Khoanh vao 56 16n nhét : 40 ; 20 ;90 ; 80 ; 10
- b} Khoanh vao s bé nhdt : 60 ; 90 ;20 ;10 ; 80
8 ? _ 2. Tinh :
0+J=70 [1-10=40 60 40 80 60
I so-O=s50 | [+ 80 = 60 | _30 _20 _10 _30
[J+20 =90 | 70-[]=0 _
4. [+ ], 50...30 =80 40...10=30 : 3'? _
' _| 80...50=30 - 30...10 = 40 : 10+...=30 30-...=
R0 .. .30 =50 10 ...30 =40 -+ o+ 40 =80 co .+ 20 =190
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< 20+ 50...70 80-20...50 4, Tinh;

2 60-10...60 70-70...10 8044050 =i, BO—20+10 = .o
70 + 10 .. .70 20+ 20 ... 30 S e, = e, ,
’ 40+30-60 = ... B0~30-40 = ..o
5.| 8§ |7 U S
6.] 86 |7
30 20 20 60 40 30
40 10 30 10 20 20
6. Hinh v& bén c6 : 70 80 ?
k) S ‘hinh vuéng.
| R doan thing. 20 40 ' 50
. 6. Chi hdi duge 30 qua budi, me héi duge 4 chuc qua budi, Héi cd chi va
me hdi duge bao nhiéu qui budi ?
7. Lan ¢6 30 con tem, Ngoc c6 2 chuc con tem. Hoi ca hai ban cé bao Tém tét Bai giai
nhiéu con tem. Chihdi: ... qué budi - I e
Tém tit Bai gidi Me héi : . .. qud budi e
Lancé: ... contem Cdchivamehdi:....quabudi? ...
Ngoced ;... com teIml e '
CA2DANCO oo 7. V& 4 diém & trong hinh tron.
............................................... Ve 3 didm § ngoai hinh tron.

1. Tinh :
50 17 _ 80 ., 90
30 Ty " 20 40
50
2. P4t tinh rdi tinh ;
60 + 20 50 - 30 40 + 40
5. 60 + 1050 ) 60-60...10 2. Khoanh vao chit dat truée cau tra 13i ding :
> , 70-30...40 30 + 50 . .. 80 Tinh 40
17 20+20...30 40-10...20 40
- A. 40 B. 80 C.0 D. 30.
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3. |86 7

]+ 30 = 60 20 + ] = 80 []-60 =10
[+ 30 =90 80 ~[]=50 90 — [ = 70
4. Dung ghi B, sai ghi S :
70 - 20 =90 [} 60 -40=20[} 30 +30 =600
30 + 20 = 50 [ 80 + 10 = 50 [] 50 ~ 50 = 0[]
5. 40 ...30="T0 90 ..30 =60
+], 60..20=40 50 ... 50 = 0
_ | 50 ... 40 = 80 80:.40 =40
6. Hinh v& bén :
" a)Ch i, hinh vuéng.
by Cé .............. hinh tam gisc.

7. Nha éng Nghia nudi 20 con ga tréng va 10 con ga m4i. Héi nha ong

Nghia nuéi t4t cd bao nhidu con ga ?
Tém tdt

Ga tréng © ........ con ga
Ga mdi :.......... con ga
Cé tat ca ......... con ga
pE s6

1. Ding ghi B, sai ghi S :
a) 60 cm— 10 em = 40 ]
)90 em~20em=T70cm [J

2. | 85 |?

Bai giai

.........................................................
.........................................................

.........................................................

62

b)80em—-30em=60cm [

3. Tinh ;
50 + 30 - 60

4.[s6]?

60 — [ =20
C]+80=50
6. Bing ghi B, sai ghi S:

biém A & ngoai hinh tam gidc []
Diém B & trong hinh tam gigc ]
Diém C & ngoai hinh tam gide []
bidm D & trong hinh tam gisc []
Diém E & ngoai hinh tam gidc []
Biém M & trong hinh tam gide [
Piém N & ngoai hinh tam gide [

................

80-20-30 = ..o,

90 [ =70
[]+20=80

*N
6. Lop 1 C trong duge 30 cay, 16p 1D tréng duge 40 cay. Héi hai 16p trdng
duge t4t cd bao nhiéu ciy ?

Tém tdt Buai giai
Lép 1C tréng : ........ CAY it enes
Lép 1D tréng : ........ CHY v e e
C4216p tréng : ....... CAY 7 oo
AN 50 + 30 [ 90 — 20 70 - 20 []30 + 0
" BO - 20[]40 + 20 50-0 []80+0
<17 30+30[760+10 80 — 20 [] 80 - 30
R e
_ DE SO 63
1. Tinh :
._60 70 50 60
“30 50 "2 "6
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3. Bing ghi B, sai ghi S:
80 -20 =70
90-90=0 []

"0 ~70=20[1

4 [ 30..30=0
- 50 ... 40 = 10
80 ... 20 = 60

5.[s6 ]2

50+ []=70
[J-380=40

6. Me mua 30 qui tring ga va 20 qua tring vit. Héi me mua tét cd bao

nhidu qud tritng ?

Tom tat

Cé i, tring gi
Cé:.nn. tring vit
Cétatcd: ... qud trimg ?

7. V& 5 diém & ngoai hinh tam gisc.
V& 4 diém & trong hinh tam gidc.

113

60 + 20 = 70 []
30'{-40:80['
60 + 20 = 40 ]

90..20=70
80 ... 10 = 90
20..20=0

[+20=80
90 — [ =70

Bai giai

1. Tinh
+40 ' +50
_30 .40
2. Tinh nhdm
20430 = o
BO+10 = oo,
3, F 5O —20..30
<19 40 + 10 ... 40
- 60— 20 .. 40
4. |, 40..10=30
_t 60 ... 20 = 40

60 ... 30 = 80

6. bung ghi B, sai ghi S
+50 . 40

+
50
™[]

6. Hinh va bén c6 :

B) oo doan théng.
b) i, hinh tam gide.

_4
80[ |

EO0ecm + 30 em =
40cm + 10 cm =

70 - 10 ... 8O
50 + 20 ... 80
30 + 30 ... 60

40 ... 20 = 60
70...50=20
90 ... 40 = 50

70
+

_20
50 |

90
+
90

7. Nam ¢6 20 cdi keo, chi Mai cho Nam thém 30 cdi keo nia. Héi Nam c6

t4t cd bao nhiéu c4i keo ?

Tém tdt
Nam ¢6: ......... cdi keo
Chi Mai cho : ......... cdi keo

Nam ¢6 tat cd : ......... cdi keo?

Bai gidi

..............................

..............................

..............................

.......................

.......................

.......................
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DE $6 65
1. Biing ghi D, sai ghi S :
A B C
:FSO . 10 _HSO
1 80

30
90D

. Bat tinh réi tinh :

2

60 ... 30= 30 80 ... 10 = 90

i} 50 ... 40 = 10 50 ... 30 = 20

40 ... 40 = 80 90 ... 20 = 70

5. v], 40..20=60 50 ... 40 = 10
_|7  70..40=30 40 ... 40 = 80

— 90 ... 80 = 10 70 ... 20 = 90

6. Ban Mai c6 20 nhéan vé&, ban Héng c6 30 nhén v&. 111 cd hai ban cé t4t
cd bao nhiéu nhan vd ?

7. Ding ghi B, sai ghi 8 :
- Biém A & trong hinh tron
~ Diém B & trong hinh tron
~ Diém C & ngoai hinh tron
- Biém D & ngoai hinh tron
- Diém E & trong hinh tron
— Diém I & trong hinh trdn

¢ B

LOooOooo

50 + 30

2. Khoanh vao chit dat trude k&t qua ding :

Tinh B 30
30
A. 30 B. 20 C.o D. 60
3. N6i (theo méu):
50 + 30
60 + 10 30 + 50
30 + 20 80 20 + 20
40 + 40 40 + 10
10 + 40
4. | o 40 +20...70 20 + 40 . . . 60
< |7 30+30...60 90 +0 ...90
- 50 + 10...50 50 +10...70

5. Tinh nhim;

60 cm + 10 cm = ......... 20em + 30 cm = .........

10cem+10cm = ..., 50 em + 40 em = .........
40 cm + 20 cm = ......... 40 cm + 50 cm = ...

6. Nha Mai ¢6 10 cdi bat, me di chg mua thém 2 chuc cdl nita. H01 nhé
Mai ¢6 tat cd bao nhidu cdi bat ?

Témn tat Bai gidi

Co:..... Al DAt e
Mua thém : ...... cdi bat e et re ettt e r e
Cétated ... cdi bat ? e et e e rererrrareans
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i
i
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A v

7. DPing ghi B, sai ghi S:
+ C6 4 diém & trong hinh tam
gidge [
-+ C6 4 difm & ngodi hinh tam
gidgc [}
* Diém A & ngoai hinh tam
gide ]
¢ Didm B & trong hinh tam
gide [}
* Diém G & ngoai hinh tam

pE s 67

gidge [T}
1. Tinh :
50 40
+ —_
30 16

2. Dién s§ thich hgp vao 8 trong :

40 +30...860
2 50-10...50
50 +10 ... 60

60...20=30
40...30=70
BO...70=10

80
20

70
+
20

20+20...40
40~ 10...30
30 +50...80
60...50=10
40...40=0

30...30 =60

5. Ban Toan ¢6 2 chuc vién bi, ban Hoén cho ban Toan thém 40 vién bi.
Héi ban Toan c6 tdt cd bao nhidu vién bi ?

Tém tdt

Co ... vién bi

Cho thém : ..... vién bi
COtat cd @ ...... vien bi ?

Bai gidi

6. Doan thdng AB dai 30 cm, doan théng BC dai 20 cm. Héi c4 hai doan

th&ng dai bao nhidu xing—ti-mét ?
Tém tdt

Doan thdng AB : ..., em
Doan thdng BC : ........ cm

Ca 2 doan thing : ....... em ?

7. a) V& 5 diém n¥m trong hinh vudng.
b} V& 4 diém nim ngoai hinh vudng.

pE SO 68

1, Tinh ;
40 B0 30
" 50 40 " 60
2, Tinh nhdm :
J0+860=....
804+ 10= ...
3. N 60-20...40
< |9 40 +30...70
_ 50 - 10,. .40
4. [Y], 60...10=50
N 80...30=150
50 ...30 =80
G. Ping ghi P, sai ghi 8 :
80 +30
B0 30
“10 [] 60 [

Bai gidi

40
40

80-10...90
50+ 20...60
20+ 20...40
50 . ..20="70
70...50 =20
90...40 = 50
70
“20
90 []

40 cm+20em = ...
NDcm+40ems=. ..
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6. Ban Hoang cé 30 vién bi, ban Cudng ¢ 40 vién bi. H6i cd hai ban ¢

t4t ¢4 bao nhiéu vién bi?
7. Ding ghi D, sai ghi 8

— Piém A & trong hinh tron
— Piém B & ngoai hinh tron
— biém C & ngoai hinh tron
~ Diém D & trong hinh tron
~ Diém E & trong hinh tron
— Piém I & ngoai hinh tron

‘1. Tinh :
_ 90 N 40
30 30

2, Tinh nhfm:
60 - 60 =
20+ 30 =
40 - 40 =

8.[s6 ]2

80

BO| + 20| =

4.1 86 | ?

504+ ]=70
[]-30 =60

5. Tinh nhém :
40cm + 60 em = ........
B0em + 10 cm = ........
Wem+30em=.......

*D
L1
(]
O .
c
]
]
il *A
bt sd 69
50 , 20
20 40
70 — 40 =
90 — 60 =
60 + 30 =
30
+
80| - |50/ =
[+ 60 =90
80 - [] =20

40 em+40cm = .........
40 cm + 20 cm = ...
20em + 20 cm = ..........

8. An-c6 30 con tem, Thing c6 20 con tem. Hoi ci hai ban cb t&t cA bao nhigu

con tem 7 :
Tém tdt Bai giéi
Anch: ... conntem e,
Thing c6 : ........ con tem e b et ns
Cahaiban ¢ :...ocontem 7 L
7. Khoanh vao trude chit ¢ két qud diing:
S6 doan théng c6 trong hinh vé bén 1a:
AT
B. 10
C.9
D.8
PE s6 70
1. P4t tinh réi tinh:
20 + b0 70 - 30 50 + 30 90 — 80

..........................

..........................

-------------

N+ 50 - 40
®

40 + 30 [J 70
?  50+30[]80
70 — 70 ] 10.

AV

4. [ 70...30 = 40
60 .. .20 = 80
90 ...30 =60

5.| 86 |?

50 +[] = 90

1 _9n —an

..........................

..........................

-20 + 30
70

80 — 60 ] 20

60 — 10 []70

30 + 30 [] 80

20...10 =30

80...30=50

70. . .30 = 40
90 —[J =50

™M ., 1n .. on
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6. Ban Cudng ¢6 2 chuc vién bi, ban Hué cho ban Cudng thém 30 vién bi. 7. Trong vudn ¢ 20 cdy cam, chd Nam tréng thém 8 cdy nita. Héi trong

Héi ban Cudng c6 tat cd bao nhidu vién bi ? vudm ¢6 tdt ¢ bao nhidu cay cam ?

Tém tdit Bai gidi Tém tdt Bai gidi
Cé: ... VIB DL e C6:........ CAY e
Cho thém : ... VIBIL DL et Thém : ......... CAY e
Co tatcad : ... vidn bi 7 e C6tatcd: ... CAY 7 e
7. a) V& 4 di€ém ndm trong hinh tam gisec. Bt sd 72

b) V& 3 di€m ndm ngoai hinh tam gidc. L. Tinh:

30 ) 90 60 20

+ - - +
20 70 40 20

1. Tinh : 2. Dién s8 thich hop vao 6 trong :
60 90 50 60
+ - + -
10 30 40 60 @ @
— 00000

40 |+ 380 O —200 80 MEO'O —300

3. Ping ghi D, sai ghi S: .

80 -10=90[] 40 + 50 = 90 [] 40 -40 = 0[]

20 + 60 = 80 [] 30 - 30 = 30 ] 30 + 20 = 50 (] 3. 3 50 + 20 . .. 30
v, 80...80=0 50...10=40 < | ? 40 +40 ... 70
- 40...10=30 30...20=50 - 60+ 20...90

70...20=90 90 ...40 =50
4., 1+ 0 50...30=20

.? - 80...10=90

70...60=10

40 -[]=20 [1+60 =80 6. Piing ghi D, sai ghi S :

* []-380=50 90 -] =30 Piém A & ngodi hinh tam gide []

. V& 4 difm & trong hinh tron.
V& 5 difm & ngoai hinh tron.

Piém B & trong hinh tam gide [7]
Piém C & ngoai hinh tam gidgc []
Piém D & trong hinh tam gige [
DPiém E & ngoai hinh tam gide []
Piém M & trong hinh tam gidc []
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7. Ldp 24 tréng duge 50 cdy, 16p 1A tréng duge 30 cdy. Hoi hai ldp tréng 7. Thao.c6 20 vién bi, Ngit ¢6 9 vién bi. T6i ¢4 hai ban c6 bao nhiéu vién bi?

duge t4t cd bao nhidu cay ?  Tom tdt Bai giai
Tom tdt Bai gidi © Thidocé:...vibnbi L s
Lép TAB8NE : oo.. CAY e Ngited:...vidnbi e
Lap 2A trdng @ ... CAY e CAZhAN CO rivvecee it
CAZ16ptrdng : ... CAY 7 e :
BE $O 73
1, Tinh; .
N 50 B 40 N 60 B 90
30 30 10 40
2. Vi&t c4c sd 60, 70, 60, 20, 90
a) Theo thit ty tit D& AT 1611 c.eoivveeeece e ee e e
b) Theo th tif $if 16n 81 BE: oo n s
-~ 10

.' 20 =40 + 30

4. [ 50 - 10. .. 50 60 -20...40
J |, 40+10...40 70 +20...90
~ | 80-20...0 80— 10...90
= _ 4. [ 70...20 =50 70 ...80 = 40
5. [55]2 |7 40...20=20 80...20 =60
: 30...60 =290 20...50 =70
 [O+80=80 20 + ] =90 . 5. Tah nhém -
70-[]=50 L]-10=40 20cm + 30 cm = ...oueie. ' 40cm+80cecm =...........
6. Hinh v& bén 6 : 30cm + 30 cm = ........... B0 cm + 10 cm = ...........
) e hinh vubng. 20 cm + 60 ¢m = ... - 20 em + 20 ¢ = oo,
B) s doan théng. 6. Nha Mai c6 7 c4i bat, me di chg mua thém 2 chuc c4i nifa., Hoi nha
’—! Mai 6 t4t ca bao nhisu cai bt ?




T6m tdt

Cé: ... cdi b4t

Mua thém : ........ ¢4l bat
Cotatcd @ .o céi bat ?

7. Buing ghi B, sai ghi S :
¢ C6 4 diém & trong hinh tam gidc
¢ C6 4 diém & ngoai hinh tam gidc
¢ Di€m A § ngoai hinh tam gidc
» Biém B & trong hinh tam gi4c
» Biém G & ngoai hinh tam gidc

OOy

bPE 86 75

1. Tinh :
. 30 . 80
20 10
2. Dat tinh rdi tinh:
50 + 30 70 - 40
3 N 30 +20...60
. 90 - 30...50
) 30 + 30 .. .60
4, Tinh :
20+ 3040 = .............

bao nhiéu con ?

Tom tit
Dudi ao: ... con vit
Trén b« ..., con vit

Cohtat cd i i, con vit ?

80 80
40 30

-------------

50-40...10
70+ 20...80
90-10...70

...............................................
...............................................

6. Méi hinh v& du¢i dy c6 bao nhiéu doan thing ?

20 60 40 10 20 20

HUGNG DAN - PAP SO

BE $0 56
7. 50 que tinh.

pE s6 57
6. 60 cdi but.

PE S0 58
7. 28 qud irdng.

BE SO 59
7. 50 con tem.

PE S0 60
6. 70 qué budi.

pE S0 61
6. a) C6 6 hinh vudng. b} C6 12 hinh tam gidc.
7. 30 con ga

PE S0 62
8. 70 cay.

BE SO 63
6. 50 qua tring.




. a) C6 8 doan thing.
. 50 cdi keo.

FCR-S

. 50 nhan vd

&

6. 30 cdi,

. 60 vién bi,

[

6. 70 vién bi.

6. 50 con tem.

6. 50 vién bi.

7. 28 céy.

7. 80 cay.

7. 29 vién bi.

6. 27 cdi.

4, 20 + 30 - 40 =b0-40
=10

8. 40 con.
7. 10

80

20 60

PE s0O 64

b) Cé 4 hinh tam gide.

PE S0 65
PE SO 66
PE sO 67
6. 50 em.,

pE SO 68

PE SO 69

D,

90 - 50 + 10 =40 + 10

10

60

= 50

30

70

10 20

20

(3 mBi hinh. s& & trong bing téne cia ba 88 & neoai.

5. DBong hd chi may giv ?

PHAN BON
KIEM TRA CUOI NAM

A. NOI DUNG KIEM TRA
— Doc, viét, sdp x&p tha tu cac sd.
Cong, trir khong nhé cdc s8 trong pham vi 100.
Do, v& doan thing.
Gidi todn cé 11 viin.

I

B. CAC bE KIEM TRA
I. CAC DE TOAN REN LUYEN
PE SO 76
1. Viét céc sd:
Bén muoi tdm ..o

Nam mudi hai ..o, S4u muol 88U ..eeeveereenene,
Chin muvi ....coeviceireanens MOt trm v,
2. bt tinh i tinh : '
54 + 20 26 + 62 79 - 43
3. Tinh
60 + B8 =6l = ccovrreerns 47~ 15 + B4 = vevrrrerrnenn,

68cm-—-1§70m+200m= .................
|

d. S| s4-23[022+11
5 TL+14[074 +11
< 1% es-22[]13+31

80-10[]10+ 7
26 — 15 7] 90 — 80
85 — 25 [] 60 + 10




6. | S6 | ?

25 +[]=49 61 +[]=861

[1- 22 = 66 97 - [] =40
7. Hinh v& bén cé:

® e hinh vudng.

L IO hinh tam gidec.

8. 8) Lép 1 A ¢6 18 hoc sinh nam va 11 hoe sinh nit, Hdi Lép 1A 6 tat ca
bao nhiéu hoe sinh ?

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

b) Nam c6 sgi diy dai 76 cm, Nam cdt di 41 cm. Hoi s¢i day cdn lai
dai bao nhidu xng—ti-mét ?
Bai gidi

R e e R L

| bE S0 77
1. Vi8t c4c 56 58 ; 67 ; 59 ; 66 ; 60 ; 90.
a} Theo thd tu tir bé dé&n l6n :

b) Theo thu ty tir 16n dén ba :
2. Tinh
68 51 : 60 43
- : + - +

N
G
(o]
e |
f=)]
<

o

@-»10, + 23
@—~14 +20

4. Ddng ghi D, sai ghi S:

60 52 s 67
10 17 12 11
“e0[ | 69 | 2] Twel]
5. 63 ... 21 = 42 23..12= 36
1o T2..15=87 42 ... 25 = 67
- 69 ... 19 = 50 98 ... 48 = 5O

6. Khoanh vao chr dat trude két qua dang:
S8 hinh tam gi4c ¢6 & hinh v& bén 13;
A3
B.4
C.5
D. 6.

7. a) Ngoc ¢6 42 con tem, Mai ¢6 26 con tem. Héi c4 hai ban c6 tat cd bao

nhidu con em ?

Bai gidi

.....................................................................................................................

b) Vita ga vita vit c6 t4t cd 39 con, trong d6 c6 17 con ga. Hi ¢6 bao
nhiéu con vit ?
Bai giai

.....................................................................................................................

1. Tinh :

2.Ping ghi B, zai ghi S :

a) 42 + 44 = 86 []
¢) 81~ 20 = 61 ]

b) 14 + 5 = 64 []
d) 70 - 10 = 70 []

434




I'I‘ : . - P A - : 2 o
- 3. Néi phép tinh véi két qua ding bt s6 79
; 14 + 82 36 + 41 90 — 20 ) o | ,

B ; : 1. a) Viét cdc a8 72; 39; 51; 60; 90 theo thit tif tir bé d&n 14n:
B \ ................................................................................................................
- 86 — 40 @ 97 - 20 b) Viét cée 56 10; 79; 63; 28; 100 theo thif tyf tir Ién d&n bé:
‘ ? 2. Tinh:
82 - 12 59- 13 54 + 23 438 2o 49 g
B 25 28 15 24
| ‘4 24 .14 =10 17 ... 20 = 37 S e
| 149 69 ..34 =35 60 ... 50 = 10 3. S 54+ 13[J69-1 25+41[]6+86
- 52 .87 = 89 91 .. 11 = 80 0 28 + 11[J11 428 69 — 23 []40 + 6
< 43 + 3570 - 10 88 — 2750 + 10
| 5. [ 63 + 15 ] 80 80 + 10 ] 90 -
ar 59 — 14 [] 46 27 ~ 15 [] 10 s [s6]?
| 90 ~ 10 ] 90 36 + 41{7] 60
| = [1+26=78 43 +[]=69
| 6. K& thém mot doan thing dé co: 93~-[]=21 - 14 = 50

a) Mgt hinh vudng va mét hinh tam gise. 5. Ping ghi P, saighi S:

b) Ba hinh tam giéc. 56 ~ 16 — 20 = 60 [] 98 — 15 ~ 23 = 60 []

Bem-2cm=6cem[] T79¢m-6cm=74]
6. Vist tiép vao chd cham:
. : . N
| 7. a) Mgt thanh g dai 86 cm, b8 em cua b6t di 4 cm. Hoi thanh g8 con oM
lai dai bac nhiéu x¥ng-ti-mét ?
Bai gidi SR \
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Diém M a Jraraenires hinh f.l.'.."..i Dlem N 6 srereenrres hinh Thrrrranes )
g s e e e e e erE et e ear e et e nreenEtenreae et aan e ser e s ees st et tene e .P : i
b) Mai héi duge 14 bong hoa ctc va 23 bong hoa héng. Héi Mai hdi DEm P § .......... hinh ...
duge 4t cd bao nhiéu béng h?? " .. 7. a) Lie dau con sén bo dugc 16 cm, sau d6 b tiép duge 22 em. Héi con

Bai giai sén bd dugc t4t ci bao nhidu xAng~ti-mét ?
§> ........................ AR e P T T T T PR P PP PP TR Témtdlt Bdigidi
I S P U
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-------------------------------------------

...........................................

...........................................

Béad gidi

b) Ban Théo cé sgi ddy dai 98 cm, ban Thdo cdt cho ban Phung 35 cm.
~ Hoi sgi dy cda ban Thdo cdn lai dai bao nhiéu xing—ti~mét ?
Tom tdt

.........................................................

.........................................................

PE SO 80

2. Tinh :
.61 24
25 11
3. S 24 - 13[]11
| 52 +3 []82
| < 97 — 25 ] 70
f 4. Ping ghi B, sai ghi S :
- 83 42
" ot
. 63 | 59 [ ]

' 5. V& doan thing CD c6 d6 dai 6 cm.

:

| ) .

| 6. Pién 86 thich hgp vao 6 trong :
g

84

2
64[ |

1. a) Khoanh vao s6 16n nhét : 42 ; 69 ; 57 ; 60 ; 48.
b) Khoanh vao s0 bé nhét : 84 ; 25 ; 48 ; 30 ; 72.

84 - 40 [] 45
28 + 11 [ 39
87 - 25 7] 65

68 - 27 =

- - +

27 - 10 =

= / = / =
-+ =

..............................................

..............................................

..............................................

Bai gidi

.........................................................

.........................................................

.........................................................

7. a) Lan ¢6 18 céi keo, Lan cho em 12 c4i keo. Hai Lan con lai méy cdi keo?
Toém tit

8. 25 + = 49

b) Hung gép duge 16 mdy bay, Ha gip duge 22 mdy bay. Héi ca hai

ban gdp duge bao nhiéu mdy bay ?

Tém Edt

.............................................

.............................................

Bai gici

.........................................................

.........................................................

.........................................................

HUGNG DAN GIAI

. Hai muoi sdu 26

Nam muot hai 52
Chin mugi 90

N 54 . 26
20 62
74 88

3.604+8-61=7
47 - 15 + 54 = 88
68cm—-17cm+ 20 em = 71 em

[88]~22=66

BE sO 76

Bén muoi tam 48
Sdu muoi sdu 66
Mot tram 100

79

43

36

80-10|>]104+7
26 - 15 | > | 90 — 80

8625 <| 60+ 10

455"




668 | ~ |27 = | 41

- - +
' 2Tt - 110 = | 17

41 + 17 = | 58

7. a) Tom tdt
Lén c6 : 18 c4i keo
Cho : 12 cdi keo
Con lai ; ? cdi keo

b} Tém tdt

Hing gép : 16 mdy bay
Ha gép : 22 mdy bay
C4 hai ban gip : ? mdy bay

Bai giai
S6 c4i keo LAn con lai la :
18 — 12 = 6 (cdi keo)
Ddp sd : 6 cdi keo.
Bai gidi
S6 mdy bay c4 hai ban gap 1a :
16 + 22 = 38 (mdy bay)

IIl. CAC D& TOAN TYf LUYEN
PE s0 81
1. a) Viét cdc sG 64; 52; 46; 25; 80 theo thy ty tit bé dén én:

.................................................................................................................

2. Tinh
656 +4"{' 93 86
2 42 T 42
3. Néi (theo mau):
42 4 21 @ 68 — 35
96 — 6 @ 50 + 4
79 - 26 51 + 12
21 + 12 @ | 70420 |

Ddp 56 : 38 mdy bay.

4. [ 69 .. 19 = 50
NE 42 ..21=21

. 84 ... 12 = 96
5. Bong hé chi may giv ?

8. Ding ghi D, sai ghi S:
- Diém A § ngoai hinh tam gide [
~ Diém B & trong hinh tam gide []
— Diém C & trong hinh tam gide []
— Diém D & ngoai hinh tam gide [
— Diém E & ngoai hinh tam gidc []
— Biém M & ngoai hinh tam gide [7]

7. a) Thu ¢6 24 que tinh, Thiy ¢6 15 que tinh. Hai c& hai ban ¢6 bao

nhidu que tinh?

Bai gici

....................................................................................................................

b) Béc Loan mua 2 chuc ¢4i bdt nhé va 16 c4i bat to. Héi bdc Loan
mua t4% ¢ bao nhiéu cdi bat ?

Bai gidi

....................................................................................................................

PE SO 82
1. Viét 6 thich hgp vao & tréng:

S0 lién trude 56 da bist
47.
62
80

59

86 lién sau

15




. Hinh v& bén ¢6 :

. Tinh :
. 49 67 . 52 7
20 35 34 26
. Bt tinh rdi tinh:

34 + B2 69 — 55 70+ 10

.........................................................

. Tinh nhédm :

60 em + 20 cm = e, 20em + 30 em = .............
0 em+40em = e, 10 em + 50 em = .ovvvvvn.
80cm+ 10cm = ...coueueen. T0cem+ 20 cm = covvvvnnenn,

. Bing ghi D, sai ghi S ;

42 + 35 =77 [
58-41=17 O

61 +12 = 63[]
92 - 11 =91[]

. a) Cifa hang ¢6 24 quat mdy. Héi sau khi clfa hang ban 11 quat mdy thi

con lai bao nhiéu quat mdy ?
Bai giai

....................................................................................................................

b) Me di chg mua vé 18 qud tring ga va 2 chuc qui tring vit. Hdi me
mua vé bao nhidu qui tréng ?
Bai giai

....................................................................................................................

L JURRR hinh tam gidc.
L J O hinh vudng.

PE SO 83 -

. Vifit cdc 8§ 61 ; 70 ; 16 3 82 : 90 theo thd tu;

A) TULER GBI DB 1 coeei ettt st s rtn st e st a s sat s sasbaaasoresstmtensas
B) TU DO QBN IOM 1 coreeeeiirieisirci v v e st s sasssr s tas s rmeeerssrmssvanessressonereennen

2. Dyt tinh réi tinh :

48 + 11

8. Vi&t s6 thich hgp vao 6 trong:

7. Khoanh vao chit dit trude k&t qui dx.’mg:'
8¢ hinh tam gidc ¢6 & hinh vé béan 1a:

A4
B.6
C.8
D. 5.

| =5
@a Js
4. > 28 + 117340
| < |p 89-24015
60+ 1f]76
5. 64112 = 76
A, 58 ]34 = 24
- 60130 =90
6. 862
0 1 2 3 4 b
cm

+ 10

=15

© 88~ 33[]55

74 + 25 [] 97
95 — 14 [] 80

23111 = 12
3620 = 56
97 (142 = 55

cm

1397




8, a) Lép 1A c6 34 hoc sinh, 16p 1B c6 30 hoe sinh. Hoéi cd hai 16p 6 tat
¢d baoc nhiéu hoc sinh.
Tém tdt Bai giai

..........................................................................................................

b) Mt bang gidy dai 88 cm, em cdt bé dl 35 cm. Héi bing gify con lal
daj bao nhidu xdng-ti-mét ?
Tém tdiit " Bai giai

...........................................................................................................

BE SO 84
1. Viét s6 thich hgp vao chd chdm:

8) 86 1én trude 8 84 1A 1 oo
b) S8 1EN 83U €A B5 1A 1 oo vvesresersessevresessessessessensons
) SO 1EN trUGC 8 D0 18 1 oo eeeevr et arere s seresesaeesees
d) SE 180 88U €08 B9 14 ¢ ooveeeeeeeereee s e e v e et e s s e
2. Tinh:
. 29 N 42 97 84
40 56 25 31
3. > 58 — 17[] 42 ' 66 ~21[]45
o 32+25E|50_ 17+12[7]28
< 68 — 25 []42 95 - 4256
o [5]1
42+ ]=179 [J+13=87

[]-24 =42 91 -[J=80
5. Ding ghi B, sai ghi S; ‘
91-81+10=20[]
48 + 11 - 20 = 39 ]
6. Viét s6 thich hop vao chd chdm:
Hinh bén ¢6 :
;) ORI ereres hinh tam gi4e,
1) S OUOU doan thing.

62 -12-10 =60 ]
28+ 11-1=29[] .

7. a) Trong 0t6 c6 12 ngubi. C6 thém 7 ngudi 1én xe nita. Hbi luc d6 trén

xe 6t6 ¢6 bao nhidu ngudi ?

....................................................................................................................

....................................................................................................................

b) Quyén v& ban Hung c6 96 trang. Ban Hung da vist hét 52 trang.

Bai gidi

Hbi quyén vd ¢dn bao nhiéu trang chua viét ?

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

2, Tinh :
_ 66
“80

3.(86 |7

16 + ... =38
. + 40 = 86
72-..=60

>
<

I

5. Tim s8 con thidu:

42 15

10

44
+
20

26+ 50 ...
. 66-10...
78 + 10 ...

6. Viét vao chd cham:
Céc diém & trong hinh trbn la

---------------------------

----------------------------

...........

Bai gidi

pE S0 85
1. a) Khoanh vao s§ 16n nhét ; 42, 26, 90, 86, 19.
b) Khoanh vao s& bé nhat: 66, 90, 28, 10, 80.

70
66
78

89

70

50— .. =
. +40 =90
90 — .. = 40

80 —20..50

90 - 90 ... 10
20 + 26 ... 36

68
30

AH4




7. a) Ngoc 6 20 que tinh, Tuén c¢6 43 que tinh tinh, Héi ca hai ban c6 bao
nhiéu que tinh ?

....................................................................................................................

....................................................................................................................

b) Nha béc Phuong nudi 63 con ga, bde Phuong bédn di 4 chuc con gi.
Hoi sau khi bdn nha bde Phuong cdn lai hao nhidu con ga ?
Bai giai

....................................................................................................................

Pt SO 86
1. Bing ghi D, sai ghi 5 :
a) 86 “t4m muoi chin” viét 1298 [}
b) 86 “ba muoi sdu” vigt 1a 36 ]
¢) 88 “chin muci” vigt 1a 90 £l
d) S8 “n#m mudi 1am” vigt 1a 505 [}
2. Pat tinh réi tinh :

LY

34 + 55 97 + 62 84 — 31
5. [ 68 — 35 ]34 30 + 1030
o, 2r+ei(1 51 + 43 [] 66

) 90 - 20 [] 60 70 - 10 []70

4. [ 14...25=39 81...17 =98
1?7 e2...14=76 67...42 =25
58...37=21 53...53=0

5. Khoanh vao chit dat trude két qui ding :
Tinh 34 - 30 + 22 =7

A. 86 B. 26 C. 18 D. 42,
6.| 56 |2
v 48+ =69 62 - ]=41
[]+32=297 [1-72=25

7. Vi&t 88 thich hgp vao chd chém :
Hinh bén c¢6 :
............ hinh vudng.
............. hinh tam gide.

8. a) Dic c6 23 quyén v&, Nguyén c6 16 quyén vd. Hdi cd hai ban ¢6 bao
nhidu quyén v3 ?

b) Hp phén c6 24 vién phdn. Cé gido diung hét 10 vién phén. Héi
trong hdp cdn lai bao nhidu vién phén ?
Bai gidi

.....................................................................................................................

BE SO 87
1. Vigt 86 thich hgp vao 6 tréng:
S6 lién trude S6 d4 bist 54 lién sau
84 ‘
71
90
23
- 99
2. Dat tinh réi tinh: : :
24 + 72 53 + 26 - 97-30 86 -5

............................................................

............................................................

3. S 34 +53[ 188" 87-7 []80
< |7 69-40[7]29 30 + 20 ] 51 \
- 90 +8 []97 58 — 32[] 24 )

444




PE SO 88
1. a) C4c «8 42, 50, 38, 29, 17 duge viét theo thd tu i bé dén l6n 1A :

.................................................................................................................

.................................................................................................................

2. Tinh
42 65 L2 89
Y 21 68 47

3. Pung ghi D, sai ghi S:

5. [% 53...23 =76 43 ...25 =68 )5 gid + 2 git = 7 givr [ ] b) 6 om — 2 om = 4[]
17 69 41-us &7 9631 .c)'80m+110m'=1€’lcm|:l d) 8 gity + 3 givr = 11 []
80 ...10 = 70 30 ... 90 = 50 4, Noi phép tinh vdi két qua ding:
8. K& thém mét doan thing € ¢6 52 + 31 92 - 11 b
. a) Mgt hinh vudng va mot hinh tam gisc.
91 - 10 @ 79 - 41
33 + 5 61 + 22
b) Ba hidh tam gide. -
K ' 21 + 17 - 20 + 30
5. 857 o
;‘ , 42 +[J =85 S 93 - [ = 42
- | | []+17=89 . O-21=76
N 7. a) Mot bing gidy dai 59 cm, em cdt bd di 16 cm. Hbi bang gidy cdn lai 6. Viét 88 thich hgp vao chd cham:
dai bao nhidu xéing—ti-mét ? : Trong hinh bén:
Tém tt Bai gidi A) vrrerrereeres hinh vudng.
...................................................................................... ' b) \vieeereeennen. hinh tam gide.
b) Ba Thuge ¢6 48 qud budi. Ba Thuge bén di 3 chue qud budi. Héi ba 7. a) Vii ¢6 24 con tem, Oanh ¢6 31 con tem. Héi ¢d hai ban ¢6 t4t cd bao
Thuge cdn lai bao nhiéu qua budi ? nhidu con tem 7
Tém tit Bai giai Tém tdt : . Bai gidi

......................................................................................

.......................................................................................

.......................................................................................
......................................................................................
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b) Cé Phugng c6é 36 qud tring ga, ¢ Phugng bdn di 2 chyc qud tring
gad. Héi Co6 Phugng cdn lai bao nhiéu qud tring ga ?
Tém it Bai gidi

.................................

BE $O 89

1. Khoanh vao chit dit trude két qua ding:
a) 56 bé nhat 6 hai chi s¢ la:
A 99 B. 11 C. 12 D. 10.
b) 56 lién trude cia s6 16n nhat ¢6 hai chir sd 1a:
A 89 B.9 C. 98 ' D. 99.
2. Viét céc s0 ¢6 hai chi s0 trong 46 chit 8§ hang chyc 13 8:
3. bt tinh réi tinh :
54 + 86 8724 61 + 27
EAE
42 +[]=69 [J + 40 = 87
[J-24 =31 69— J=23
5. 6216 =177 24 []42 = 66
Toly  95[043=52 58[ 13 =55
- 80 []10 = 70 62721 = 83
6. Khoanh vao chit dit trude két qua ding,

Ay

8¢ hinh tam gidc ¢ & hinh vé bén la:
A8
B. 4
C.5
D6

. a) Lop 1A c6 36 ban, trong d6 ¢6 20 ban nit, Héi 16p 1A c6 bao nhisu

ban nam ?
Tém tdt

.....................................................

......................................................................................

. Néi phép tinh véi két qud ding :

b} Ngit ¢6 16 que tinh, Van ¢6 23 que tinh. Hbi cd hai ban ¢6 bao nhidu
que tinh ?
Tom tdit Bai giai

......................................................................................

PE S0 90
.DPing ghi D, sai ghi 5 :
a) 86 lién sau cda 79 14 80 0

b) 868 lién trudc cta 60 13 61 1
¢) S8 bé nhdt ¢6 hai chits§ 1a 11 [}
d) 86 16n nh4t ¢6 hai chit 5612 99 [

. PB4t tinh réi tinh :

47 + 21 64 + 15 98 — 27 87-5
> 51+ 24176 90 — 10 [ 78
<7 63-21[J42 53 + 26 7] 89
- 8+80 []88 69— 11[7]55

61 + 25 @ 78 ~ 13
79 - 14 10 + 70
60 + 30 B7 -4
71 + 12 24 + 41

5.| 86 | ?

68 ~[]=42
() +24 =89

15+ ]=1T79
98 -[]=65b

(4F




LY

6. Trong hinh vé bén :

a) Co v, hinh tam gidc.

b)Y Cé v, doan thing.

7. a) Lop 1A c6 26 hoc sinh, 16p 2A c6 23 hoc sinh. Hai ¢d hai 16p ¢6 bao

nhiéu hoc sinh ?
Tém tdt

.................................

.....................................................

.....................................................

b) Sau khi bdn di 7 con lgn thi trong chudng lgn nha béc Ngoc cdn lai
12 con lgn. Héi trude khi bdn nha bde Ngoe ¢6 bao nhiéu con lgn ?

Tém tit

.................................

Bai gici

.....................................................

BE S0 91
1. a) Khoanh vao sd 1¢n nhét : 63; 72; 59; 80; 41; 19.
b) Khoanh vao s6 bé nhat : 654; 98; 43; 29; 67, 50.

2. Tinh :
62 51
+ +
36 27

............

@ + 17 _81

4. 4214 = 56
tlo 9331 =62
58 []8 = 50
6. Ping ghi B, sai ghi S:

68 — 37 + 20 = 51 [

Tem + 11 em - 5 cm = 18 [7]

N 46 N 54
52 34

@ —5 ~ 11
@ =23 - 30,

24 715 = 39
59 []30 = 29
61[]27 =88

54-23-10=41]
6cm -~ 2cm + 40 cm = 44 cm [

6. Viét sd thich hgp vao chd chdm:

a) Trong hinh v& trén c6 .........

b) Trong hinh v8 trén cé ........

7. Nha Bich ¢6 18 céi bdt, me mua thém 3 chye cdi bat nita. Héi nha Bich

¢6 t4t cd bao nhiéu cdi bat ?

Tém teit Bai gidi
PE s0 92
1. Viét s&§ thich hgp vao & trong:
S& lién trude 86 da bigt, 84§ lién sau
52
80
99
41
2. Tinh
. 53 _-|'_28 . 62 . 33
T4 Te1 T2 T4
8. Dt tinh réi tinh .
34 + 24 68 - 56 70 + 20
4. Tinh nhfm :
60ecm + 30 cm = .o, Z20em + 50 cm = ...l
S0cm+40cm = .0 Vem+50em=.......
90 cm + 10 cm = .o, : T0cem +20cm = ..........0 .
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o[se ]

67 — )= 44 38 +[]=99

[(J+26=179 94 ~[]=60
6. Trong hinh v& bén :

;9 O] hinh tam gi4c.

DY CO i, doan théng.

7. a) Lop 1A c6 24 hoc sinh, 1dp 2A c6 22 hoe sinh. Hdi cé hai 16p ¢6 bao
nhiéu hoc sinh ?
Tém tdt Bai giai

.....................................................

......................................................................................

b) Sau khi ban di 17 con ga thi trong chufng gA nha bde Van con lai
22 con ga. Héi trude khi bdn nha bde Van c6 bao nhiéu con ga ?
Tém tdt Bai giai

.....................................................

......................................................................................

pt s693
1. a) Khoanh vao s§ bé nhdt: 42; 38; 72; 29; 90; 81.
b) Khoanh vao s6 16n nhat: 24; 98; 64; 70; 100; 1.

2. Vit (theo miu):
a) 92 gém 9 chuc va 2 don vi ; ta viét: 92 = 90 + 2.
DY AB oottt e e e et e nr e s s ene et aas
€ B8 e e e e bt st e e e annraen
Q) TO ettt e eas et s neaes
3. P4t tinh réi tinh:
62 + 47 61 + 27 93 - 21 - 78-36
4, Tinh ;
a)864+3~T=.... b)49-20-3=......
¢)42cm + 1B em = ...... d) 47 em — 40 om + 20 em = ...

5. V& doan thing PQ c6 46 dai 5 cm.

6. Viét 86 thich hgp vao 8 tréng :
48 + [ = 69 []+12 =85
78 ~[]= 24 ]~ 36 =52

7. a) Nha Mai ¢6 18 con g, me mua thém 11 con ga. Hdi nha Mai c6 tat
¢d bao nhidu con gi ?
Tém teit Bai giai

.....................................................

b) Hdng va Lam héi duge 76 bdng, ridng Héng hai duge 42 béng hoa,
Héi Lam hdi duge bao nhigu béng hoa ?
Tom tit Bai giai

......................................................................................

......................................................................................

PE S0 94
1. a) Céc 8694 ; 80 ; 88 ; 91 ; 49 duge viét theo thi ty tir bé dén 1dn 1a :

.................................................................................................................

.................................................................................................................

2. Tinh
46 66 28 5
To3 32 64 42

3. Ping ghi D, sai ghi S :
a) 8 gity — 3 git = 5 givy [
'0)70m+llcm=186ml:E
4, N6i phép tinh vdi két qud ding :

bD)9ecm~2cm=7cm [ |
d) 6 gitr + 3 gt = 9 givy  []

53 + 81 94 - 13
91 - 10 79 - 41
32 + 6 62 + 22
21+ 17 (60) [ 0430 |

454




5. 6315 =78 20 [ 40 = 60
? 95 [] 45 = 50 577 = 50
- 60 []20 =40 62123 =85
6. Khoanh vao chir diit trude két qué ding :
S§ hinh tam gidc ¢6 & hinh va bén 1a :
A8
B.9
C. 17
D. 6. )
7. 8) Ldp 1B c6 37 ban, trong d6 ¢6 21 ban nam. Héi 16p 1B ¢6 bao nhiéu
ban nit ?
Tom tdt Bai giai

......................................................................................

......................................................................................

b) Hiéu ¢6 24 cdi keo, Nam c6 32 ci keo. Hoi ca hai ban ¢6 bao nhiéu
cdi keo,
Tom tdit " Bai gidi

.....................................................

......................................................................................

A 19

6. Khoanh vao chir dit trude két qud dung:
Tinh 59 — 10 -

3=7
B.72

PE S0 95
1. bit tinh réi tinh :

84 + 12 46 + 32 78 — 25
3. > 72-11[]60 50 + 10 [] 50
< |2 23 +61[ ]84 24 + 43 [] 64
80-30[]60 90 -10[]J90
34 ...25 = 59 81..17=98
+ 9 68 ... 14 = 54 69 .44 =25

- 98 ... 37 = 61 68 ..68=0

D. 46.

6. Pién s thich hop vio 6 trong:

76 - 42 =
- - +
42 | - 1 10| =

=+ =
7. aj L&m c¢é 28 vién bi, LAm cho em 14 vién bi. H3i Lam con lai
nhiéu vién bi? :

Tém tit , Bai gidi

...............................................................................

...............................................................................

b) Mai gép duge 24 thuyén gidy, Pao gdp duge 15 thuyén gidy. Hb
hai ban gdp dugc bao nhiéu thuyén gidy.
Tom teit ' Bai giai

.................................

_PE S0 96
1. a) Viét cdc 86 69 ; 82 ; 76 ; 45 ; 70 theo thi tur tir bé dén l6n ;

............................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Tinh :
65 47 87 _ 69
* 32 * 41 b3 28

3. Néi (theo méw) :

30 + 44 | 68 — 24
51 + 43

79 - 85 @ 60 + 30
[ 53+ 41 I ) .| 98-8

BY ~ 15 )

A2




3

57 ... 24 = 33
81..17=908

4. - 38 .. 11 = 49
!* ? 65 ... 22 = 43
- 21..18 = 39 60 ... 20 = 40

5. 867
48 +[] = 69 59 — [] = 48
[+ 17 =68 [1- 34 = 51

6. Viét 86 thich hop vao chd cham :
Trong hinh bén :
- 2O hinh vuéng.
o) RO hinh tam gisc.

7. a} Doan ¢6 28 nhéan vé, T4m c6 21 nhén vé. Hdi cd hai ban cé tat ci
~ bao nhiéu nhén vé.
Tém tit Bai giai

.................................

.................................

b) Béc Lién c6 68 qua chanh, bdc Lién bén di 4 chuc qua chanh. Hai
béc Lién con lai bao nhiéu qué chanh ?
Tém tdt

.....................................................

......................................................................................

......................................................................................

DE S0 97
1. Viét 8 thich hop vao 6 tréng:
5§ lién trude S6 d4 biss S4¢ lién sau
54
72
90
69
. 10
2. bt tinh réi tinh : .
52 + 36 43 + 15 78 - 52 86525

....................................................................................

....................................................................................

3.

N

72

OJO,

Viét s6 thich hgp vae 6 tréng:

+ 15 ~ 20

+ 14 + 3 4

— 62 + 15 =27 =30

. Ddng ghi B, sai ghi S:

54 +13 - 1=47[]
17em+ 10ecm -6 cm =21

69— 2543 =1]]
Tem+b6em—10cm=2cm[]

. Vi&t 8 thich hop vao ché chém:

a) Trong hinh va
trén cd .........
diém.

b} Trong hinh vé
trén cé-..........
doan thing.

. Nha Chi c6 24 cdi bat, me mua thém 4 chuc cdi b4t nita. Hdi nha Chi

¢6 tat cA bao nhiéu cai bat ?
Tom tdt Bai gidi

.........................................................

.........................................................................................................

bBE S0 98

1. a) Khoanh vao s6 16n nh4t : 61; 68; 28 ; 90 ; 37.
b) Khoanh vao s6 bé nhat : 41 ;62 ;18 ; 20 ; 54.
2. Tinh :
+52 *40 . +41 +65
‘43 ‘o T28 T2
3. > 34-13[]21 B6 - 40[]4b
|, m+1 [O7 38 + 11[] 49
< | 96-28[770 88 — 25 [ 165

165




4. Ding ghi D, saighi S :
~ 75 N 42 89 40

2 27
w01 w[ w0
5. V& doan thing PQ c6 d6 dai 8 cm.

6. | 56 | ?

24+ ]=179 93 -] =40
Cl+38=99 [}-74=25
7. Viét 86 thich hgp vao chd chim : )
Hinh bén cé :
— e renereer hinh vudng.
VT e, hinh tam gisc.

- 8. a) Théo c6 14 vién bi, Ngén c6 23 vién bi. Héi ¢4 hai ban c6 bao nhiéu

vién bi,
Bai giai

.....................................................................................................................

b) Hgp phén c¢é 24 vién phan. Cé gido dung hét 21 vién phan. Hdi
trong hop con lai bao nhiéu vién phén ?
Bai giai

.....................................................................................................................

1. Bing ghi B, sai ghi S:
a) 8¢ lién sau cta 28 1a 29 ]
b) 86 lién truse cia 90 1a 91 O
¢) 86 bé nh4t ¢6 hai chi 88 1a 10 [
«  d) 8¢ 16n nhét c6 hai chis8'1a 99 ],
2. B4t tinh réi tinh :
28 + 11 72 + 4

....................................................................................

....................................................................................

4. N§i phép tinh véi két qud dung:

54 + 23 56 - 11

69 — 25 89 - 10

51 + 28 @ 24 + 20

84 — 21 33 + 30
5. 72 .. 51 =21 43..36 =179
+19  60..40=20 87 ... 24 = 63
- 90 ... 30 = 60 50 ... 30 = 80

6. K& thém mét doan thdng dé cé:

a) MOt hinh vubng va mdt hinh tam gisc. b) Ba hinh tam gidc.

7. a) Mot bang gify dai 78 cm, em ciit bd di 14 cm. Hdi béng gidy cdn lai
dai bao nhidu xing-ti-met ?
Tém Lt

..........................................................................................................

b) Ba Cdm c6 56 qua dita. Ba Cﬁm ban di 4 chuc qud dira. Hdi ba Cim
ctn lai bao nhiéu qua dita ?
Tém bt

Bai gidi

.........................................................................................................

-----------------------------------------------
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PE S6 100
1. Viét s& thich hop vao 6 tréng :

$6 lidn trude S¢ da bist S6 lién sau

47

89

40

51

99

2, Pat tinh rdi tinh:

46 + 21 57 + 22 46 - 14 98 - 37

.........................................................

8. Viét sd thich hop vao 8 tréng :

@+15 + 10 @—13 _ 99
@naz + 11 @mu - 10

42 .5 =47
51..11 =40

28 ... 21 =49
5. V& doan thdng MN c6 44 dai 9 cm.

6. Tim 88 con thigu:
62 13 50 O 1

24 11
10 R 20 34 R
7. a) Me mua vé 28 qud trimg ga v 2 chuc qud trdng vit. Hoi me mua vé
tdt cd bao nhiéu qud trding ?
Tém tdt Bai gidi

4, 69 ... 25 = 44
? 61..37=288
80..10=190

.........................................................................................................

b) Quyén v& cia Oanh ¢ 48 trang, Oanh di viét hé&t 27 trang. Hbi
quyén v& cdn lai bao nhigu trang chua vist ?
" Tém tdt Bai giai

.........................................................................................................

. 3) 39 que tinh

HUGNG DAN - DAP 5O

BE sO 81
b) 36 cdi bét.
Pt sO 82

. a) 13 quat may b) 38 qua tring.
PE O 83

. a) 64 hoc sinh b) 51 cm.
PE SO 84

. a) 19 ngudi b} 44 trang

Pt SO 85

7. a) 63 que tinh b} 23 con ga.
PE SO 86
7. » 1 hinh vuéng
¢ 5 hinh tam gidc
8. a) 39 quyén vd b) 14 vién phan
DE S0 87
7.a) 43 cm.
b) Béi : 8 chuc = 30
8§ qud budi ba Thuge cdn lai la:
48 - 30 = 18 (qud)
Ddp 56 : 18 qud budi.
| PE sO 88
6. a) 2 hinh vudng b} 6 hinh tam gide.
7. a) 55 con tem b) 16 tring ga.
"BE SO 89
6. :
7. a) 16 ban nam b} 39 que tinh.

. a) C6 2 hinh tam gidc
. a} 49 hoge sinh

PE sO 90

b) Cé 8 doan thing.

k) 19 con lgn.
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